

98 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言	
科 系	幼教系
姓 名	許芳瑜
得獎感言	<p style="text-align: center;">幼兒教育教系四年級 許芳瑜</p> <p>很開心能夠在大學生涯的最後一年，有此榮幸獲得校友總會提供的獎學金，這無疑是對我四年來學習的一大肯定；也感謝系上師長及同學的栽培和肯定，才能讓我有機會擁抱這項殊榮。</p> <p>在這四年參與了許多系上的活動，其中包含幼教系特有的傳統活動：「荳荳劇場」，其配合兒童節的相關慶祝活動，在校內及文化中心共舉行四場兒童劇表演，這是系上的年度大事，全系的人都會動起來，同心協力地讓劇場順利、完美地演出。參與荳荳劇場，不管是臺上的演員，或是幕後的負責人、工作人員等，都能獲得許多寶貴的經驗。擔任演員時，為了要在臺上有完美的演出，不斷的練習和彩排，在這過程中，不僅增加了自己的肢體表達能力、臺風，也促進了同學間的默契和感情；擔任負責人及工作人員，由於要注意到各個細節，考慮到的層面更縝密周詳，所以處理事情時必須更用心、細心、完善。感謝學校及系上的支持，才能讓我們每年都能如期舉行，圓滿地落幕，這個優良的傳統才能一直延續下去。</p> <p>猶記四年前那個懵懵懂懂的我，對新生活的許多挑戰，抱著既期待又怕受傷害的心情；一轉眼四年過去，當年那個青澀的我，也即將邁入人生的另外一個階段，從大一新鮮人蛻變成社會新鮮人。這四年學到的不管是幼教專業領域的知識、參與各項課外活動、擔任系學會幹部...等，所學到的待人處事及文書處理能力，都將幫助我在面對未來更多未知且艱難的考驗時，可以迎刃而解。</p>

感謝臺中教育大學這四年的栽培，給我一個好的學習環境，讓我能夠盡情學習，利用課餘時間參與課外活動；更感謝校友總會不吝於鼓勵我們這些學弟妹，傳達給我們一個信念：「只要有心肯努力，持續下去，總有一天一定會被肯定。」所以在畢業之後，我要繼續加油，將臺中教育大學帶給我的，學以致用，為學校的校譽盡心盡力。總有一天一定會被肯定。」所以在畢業之後，我要繼續加油，將臺中教育大學帶給我的，學以致用，為學校的校譽盡心盡力。